

正誤表

このたびは、弊社刊『改訂版 大学入学共通テスト 英語 [リーディング] の点数が面白いほどとれる本』（初刷）の記述につき誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

該当箇所		誤	正
p.13	解説文 上から5行目	ブリキの説明文から…	ブリチの説明文から…
p.24	英語問題文 ウェブサイト内 3行目	Let's welcolne our newest…	Let's welcome our newest…